

河南省住房公积金受益面“扩容”

首次购房贷款额增加

今后,国企临时工、城镇个体户也将有住房公积金啦!26日,记者从河南省有关部门获悉,全省今年将稳步推行国有企业事业单位临时聘用人员建立住房公积金制度,有序开展对城镇个体工商户及其雇用人员、自由职业者、进城务工人员的建制工作。同时,今年全省还将适当增加首次购房者公积金贷款额度,延长还款年限,适度降低使用门槛。

提起住房公积金,来郑州工作5年的一个个体户老板何先生直摇头。他说,刚开始我还不知道啥是住房公积金。直到今年2月买房时,才知道用住房公积金贷款

光利息就能省十几万!“可是咱们没有挂靠单位,想参加也参加不上啊!”

今后,像何先生这样的个体户老板,也有望享受住房公积金的便利。记者从河南省住建厅了解到,今年,全省要不断扩大住房公积金的覆盖面。重点推进规模以上非公企业职工建制工作,稳步推行国有企业事业单位临时聘用人员建立住房公积金制度,有序开展对城镇个体工商户及其雇用人员、自由职业者、进城务工人员的建制工作。这些群体到底啥时候能用上住房公积金?河南省住建厅住房公积金监督管理处相关负责人说,目前,相关细则正在

制定中,会先选择试点,然后进行铺开。

住房公积金贷款利率低,已经成为购房者共识。目前,老百姓使用住房公积金贷款的利率是4.5%(5年以上),使用商业银行贷款是6.55%(5年以上,基准利率)。以购买一套百万房产贷款20年为例,仅在利息上,使用住房公积金贷款就要省10万元左右的利息。今后,老百姓使用住房公积金,有望享受更多优惠。据介绍,今年河南省将加大对刚需购房的支持力度,对首次购房者适当增加公积金贷款额度,延长还款年限,适度降低使用门槛,简化手续。(据新华社)

链接>>相关新闻

单位不给办,咋处理?

(一)由住房公积金管理中心责令限期办理;逾期不办理的,处一万元以上五万元以下罚款。

(二)职工向职代会、工会反映维护自身权益。

(三)职工可向法院起诉申诉权利。(据新华社)

韩媒称朝鲜军方举行大规模军演

未发射短程导弹



据韩联社报道,韩国军方消息人士透露,朝军25日在东海元山一带进行了大规模国家级联合军演,朝鲜最高领导人金正恩亲自参观了此次军演。

这位消息人士还介绍,此次军演由登陆部队和陆上部队参与,投入了多枚放射

炮(多管火箭炮),但没有发射短程导弹。

此外,朝中社也报道称,金正恩25日在朝鲜东海参观了人民军第324大联合部队、第287大联合部队以及海军第597联合部队的登陆和反登陆军演。

金正恩称赞训练过程,称朝

鲜人民军必须识破敌人的登陆意图,选好打击时期,在击破率最高时对“敌”舰群实施了集中炮火攻击。

金正恩还指出,要以强大的炮火在海上彻底消灭“敌人”登陆部队,坚决保证敌人不能进犯海岸。(据新华社)

卡梅伦大砍新移民福利

分析称为讨好选民求连任

英国首相卡梅伦3月25日宣布,政府将出台一系列遏制外来移民人数、保护本国公民福利的政策。有分析称,这主要是英国为防范从明年开始可能从罗马尼亚和保加利亚来的东欧移民潮。也有人认为,卡梅伦在反移民政策上的强硬态度与他想赢得更多选民以便在2015年大选中获得连任有关。

据路透社25日报道,按照英国政府的计划,原本“居者有份”的英国免费公立医疗福利将对新移民关上大门;新移民需要等上5年才能申请英国的社会住房福利。同时,英国政府对雇用非法移民的处罚加重,目前的罚款金额是每个非法移

民一万英镑,今后罚金将会翻倍。如果有人将住房出租给非法移民,同样会受到经济处罚。卡梅伦25日表示,出台这样的措施是希望避免英国的福利制度成为一些移民者的“温床”,“对于新移民来说,他们需要用自己的能力来挣钱生活,而不是来到英国坐享其成”。卡梅伦说,英国在削减移民数量上的力度要加大,要从“成千上万”向数以十万计的削减幅度转变。

尽管卡梅伦没有公开表明当局突然宣布这些新移民政策是针对哪个群体,但舆论普遍认为这主要是针对罗马尼亚和保加利亚在内的欧盟潜在移民。(据新华社)

美俄重启反导谈判

近期料密集磋商

在破裂一年多后,美俄25日决定重启棘手的反导谈判,并且近期将就这一问题展开密集磋商。

据五角大楼通报,当日美国新任防长哈格尔与俄罗斯防长绍伊古通电话,绍伊古表示愿与美方重启导弹防御副部长级磋商,哈格尔表示同意,重申这是美俄关系的重要组成部分,并保证磋商继续由主管国防政策的副部长米勒领衔。

25日重启反导谈判之际,奥巴马政府高官已“蓄势待发”。据媒体报道,近期奥巴马国家安全事务助理多尼隆和美军参谋长联席会议主席邓普西将相继访问俄罗斯,预计与俄方高官就反导问题展开密

集磋商。

2009年奥巴马上台后,推出名为“分阶段适应方案”的欧洲反导计划,意在波兰、罗马尼亚等国部署标准-3型导弹,在土耳其等国部署尖端雷达,在西班牙等国部署装备“宙斯盾”反导系统的驱逐舰,以应对来自伊朗的威胁。

但鉴于波兰、罗马尼亚等国均为前华约成员国并与自己接壤,俄罗斯一直对奥巴马的反导计划保持强烈警惕,担心其战略力量笼罩在美国反导阴影之下,屡屡要求美国作出具有法律效力的承诺,保证该系统并非针对俄罗斯,迄今双方的谈判一直未见进展。(据新华社)

北京国五条细则 31 日前发布

将收紧户籍购房资格

一季度即将结束的最后一周,备受关注的国五条地方版调控细则陆续登场。业内人士解读,广东版细则虽然未涉及个税、信贷等具体细则,但明确了以城市为基础的调控细则出台时间表。

而北京市将在3月31日前如期出台楼市调控细则。从目前获得的信息来看,北京细则将有效地控制投资性购房,同时对刚性改善需求给予适当保护。权威人士透露,北京细则有三大动作。首先,购买

二套房的信贷门槛进一步提高。其次,界定二手房交易环节个人所得税征收办法。出售五年以上唯一家庭住房,将免征个人所得税;五年内出售家庭唯一住房,按不同年限,分级制定税基。非唯一住房,将严格按照交易差额的20%征收个税。第三,北京将进一步收紧户籍人口的购房资格。北京户籍单身人士很可能只能购买一套住房,而此前的政策是,无论单身还是已婚,北京户籍可以购买二套房,外地户

籍则只能购买一套房。“此政策可有效防止北京户籍家庭离婚后再分别购买二套房的行为。”上述人士称。

另据权威人士透露,国税总局目前正在制定与二手房交易个税有关的征收指导意见,对房屋原值认定办法等给出可操作指引。业内人士表示,国税总局的指导意见将对各地落实20%个税征收方案提供有效保证。

(据新华社)

链接>>相关新闻

首个“国五条”地方实施细则狙击高房价

首个“国五条”地方细则在广东出台。25日晚间,广东省人民政府发布《关于继续做好房地产市场调控工作的通知》,表示将严格限制房屋价格上涨,同时加快保障性安居房建设以及推进全省住房信息联网。针对备受关注的二手房20%交易所得税,广东规定将“严格执行国办发[2013]17号文关于出售自有住房个人所得税的征收规定”。

25日晚间,广东的“国五条”细则正式出台,此时距离国务院规定的各地出台“国五条”实施细

则大限尚有6天时间。通知要求广州、深圳根据近年房价走势情况,按照保持房价基本稳定的原则,合理确定2013年度新建商品住房(不含保障性住房)价格控制目标,其他地区将抓紧制订稳定房价的具体方案。

通知要求对于房价过快上涨的地区,要及时采取住房限购等稳定房价的政策措施,严格执行国办发[2013]17号文关于出售自有住房个人所得税的征收规定;广州、深圳、珠海、佛山市将继续严格执行住房限购政策,原出

台的住房限购政策与国办发[2013]17号文要求不符的,应立即作出调整。

此前,广州的增城、从化并没有实行严格限购措施,根据国办发[2013]17号文中关于限购区域应覆盖城市全部行政区域的规定,意味着今后增城和从化将严格执行限购措施。

此外,通知还要求大力推进城镇个人住房信息系统建设,2013年底前广东全省各地市房地产数据信息要实现联网。(据新华社)

日韩企业联合中企进军网购

网上贸易将迎新局面

中国是韩国最大贸易伙伴和投资对象国。随着中韩FTA即将签署,不少韩国中小企业希望抓住机会进入中国市场。韩联社25日报道称,韩国的食品、游戏、药品等企业近来纷纷和网络购物市场推出产品。

韩国食品业巨头“农心”25日表示,将同世界最大的网上零售企业阿里巴巴集团旗下的淘宝网签署直销合同,在淘宝网上开设“农心食品馆”,销售辛拉面、虾条等50多种产品。农心称,借助中国网购的热潮,今年在华销售预计增加38%。韩国网络游戏商“LIVEPLEX”也表示,已经与中国游戏运营商昆仑万维签订了关于在中国推出网络游戏《女王之刃》的合同。韩国制药企业“中外控股公司”也已经同中国香港万和国际有限公司签署关于在中国销售喷雾型鼻炎滴剂的

合同,规模达568万美元。据报道,韩国中小企业厅将在4月1日至4日就“韩国中小企业如何进入中国市场”进行专门的说明会。

此外,日本三井住友、瑞德两大银行近日成为中国阿里巴巴集团旗下“支付宝”的转账指定银行。日媒分析称,支付宝的转账指定银行以中资银行为主,此次日资银行获得认证实属首次,或将促使日本企业在华网络销售进一步扩大。

《日本经济新闻》25日报道称,日本网上商家将商品卖给中国消费者的愿望一直很强烈。日本最大网络购物“乐天网”曾和淘宝网合作,试图让中国消费者能够直接在网上购买日本商品,但当时并未解决好支付和运输的问题。现在在日本三井住友、瑞德这样的大银行成为支付宝指定银行,预计未来。(据新华社)